

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU
SLIVNICA – sv. maše med tednom so v Maranati		
NEDELJA, 23. 4. 3. VELIKONOČNA <i>Začetek tedna molitve za duhovne poklice</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + rajne iz družin Kop, Polič in Klun
PONEDELJEK, 24. 4. <i>Fidelis iz Sigmaringena, muč</i>	18.30	za + Janeza Šifrarja (<i>osmina</i>) molitev za duhovne poklice
TOREK, 25. 4. <i>MARKO evangelist</i>	18.30	za + Marka in Ivana Žiuraj molitev za duhovne poklice
SREDA, 26. 4. <i>Marija. Mati dobrega sveta</i>	18.30	- v zahvalo molitev za družine
ČETRTEK, 27. 4. <i>Cita, dekla, dev.</i>	11.00h	<i>V domu Senecura – za stanovalce</i>
	18.30	za + Katarino Fras molitev za duhovne poklice
PETEK, 28. 4. <i>Peter Chanel.</i>	18.30	za + Katarino Lobnik češčenje Najvetejšega
SOBOTA, 29. 4. <i>KATARINA Sienska, cer. uč</i>	18.30	za + Jožefo Jokan molitev za duhovne poklice
NEDELJA, 30. 4. 4. VELIKONOČNA	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Ano Hojnik
DOBROVCE		
NEDELJA, 23. 4. 3. VELIKONOČNA	9.00	za + Ernesta Koletnika (<i>obl</i>)
TOREK, 25. 4.	17.30	za + Andrejo Veis
NEDELJA, 30. 4. 4. VELIKONOČNA	9.00	za + Nado in Ivana Premzl ter starše
KAPLJICA ROSE		
<i>Duhovnik ni duhovnik zase, ampak za vas."</i>		
		Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas ☎ 031 590 556; ☎ 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com www.mc-maranata.com ; Odgovarja: Jože Šömen, župnik

sv. Janez M. Vianney



Slivniški župnijski list

Leto 22, številka 17

23. april 2023

3. VELIKONOČNA NEDELJA

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

Vzel je kruh, ga blagoslôvil, razlomil in jima ga dal. Tedaj so se jima odprle oči in sta ga spoznala. On pa je izginil izpred njiju. In rekla sta drug drugemu: »Ali ni najino srce gorelo v nama, ko nama je po poti govóril in razlagal Pisma? *Lk 24,30-32*

'TUJEC', KI LJUBI DO KONCA

Jezusova učenca obupana zapustita Jeruzalem, ker Jezus ni storil kot sta upala onadva in številni drugi.

Podobna razočaranja doživljamo v našem življenju, ko pride bolezen, neuspeh pri delu, odnosi v družini; razočaranja, ker cerkev ni polna kot bi želeli. To je "pot v Emavs" nas vseh...



Ko stiska postane velika in v našo dušo vdira noč, takrat se približa Bog, kot "tujec", ki hoče biti z nami na poti. Najprej nas lahko prešine misel, da rečemo Bogu: "Si ti edini tujec, ki ne poznaš moje stiske, moje bolečine? Ali ne vidiš kam gre današnji svet?"

In ta "tujec" razlaga Božjo besedo, ki jo učenca sicer poznata, toda on

jima posreduje **ključ za razumevanje**. Krivice, bolečine, vso hudobijo sveta Bog pozna. Vsemu temu Bog pokaže, da ima večjo moč ljubezni kot je vso zlo sveta. Zato **Oče ni rekel Sinu. "Pojdi na križ," ampak je rekel: "Ljubi do konca."** **To moč ljubezni Jezus prinaša v svet krivice in vsakega zla. Tako je Križ najvišja točka ljubezni.**

Učencema v Emavs je Božja beseda prinesla novo spoznanje, ki ju je naredila odprta za neznanca. Ustvarila sta bratsko vzdušje, to pa je primerno za "lomljenje kruha" in tam se Jezus dá spoznati.

Emavs nas vabi, da naše življenje presvetlimo z Božjo besedo. V tej luči bomo odkrili nenehno Božjo navzočnost in Njegovo silo ljubezni, ki se v vsaki sveti maši – v lomljenju kruha – izroča nam, da z močjo ljubezni nad zlom zmagamo tudi mi: Kalvariji sledi Velika noč.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA bo v *ponedeljek, torek in sredo* od 7.30h - 8.30h. Vabljeni!

STARŠI PRVOOBHAJANCEV iz Slivnice in Dobrovca imajo skupno srečanje v Slivnici, v ponedeljek, 24. 4. ob 19h.

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE

V dneh od 23. 4. do 30. 4. je teden molitve za duhovne poklice. Danes, 23. 4. ob 15h bo molitev v mariborski stolnici, v naslednjih dneh pa bomo to molitev vključili v večerno sv. mašo.

ČETRTO ZAKONSKA skupina ima srečanje v soboto, 29. 4. ob 9h.

NOVI KRISTJAN JE POSTAL

AMADEJ SLAPNIK iz Radizela.

Srečnim staršem čestitamo!

SREČANJE ŽALUJAČIH danes v **nedeljo, 23. 4. ob 15h.**



Vsi, ki ste v minulem letu doživeli bolečino, ko je **Gospodar življenja poklical** koga od vaših domačih, ali vam dragih oseb, vabljeni na **srečanje ob daritvi sv. maše v župnijski cerkvi.**

Vabljeni tudi vsi, ki čutite preizkušnjo vaše **osebne bolezn, ali bolezn koga ob bližnjih.** Po sv. maši bo priložnost za pogovor.

☪ V VEČNOST JE ODŠLA

DANIJELA BREZNIK iz Črešnjevca.

Molimo zanjo!

ŽUPNIJSKO ROMANJE bo letos v **soboto 6. maja v Brestanico – Slovenski Lurd.** Cena za prevoz in kosilo je **40, -€;**



Odhod avtobusa bo **ob 7h zjutraj, vrnitev ob okrog 20h.** Prijave sprejemata **Marija in Florijan Meglič;** tel.: **031 397 704.** Vabljeni, da rezervirate čas.

90 LET DIAKONA FELIKSA ŽIVKA

V sredo, 12. 4. je diakon Feliks obhajal svojih 90 let življenja. Bogu pa smo se za ta dar zahvalili pri daritvi sv. maše, pri kateri je g. Feliks dejavno sodeloval. Prvič pa je bilo, da sta pri sv. maši skupaj sodelovala z diakonom Zlatkom, ki je v diakona bil posvečen lani oktobra.



Diakonu Feliksu je župnija hvaležna za vsa leta njegovega nesebičnega služenja kot faran, posebej pa od leta 1993, ko je postal diakon.

NOVI EVHARISTIČNI ČUDEŽ

v cerkvi sv. Tomaža v Thomastonu - v zvezni državi Connecticut, v ZDA.

Dne 5. marca letos je p. Joseph Crowley daroval sv. mašo kot običajno. Ker je duhovnik imel poškodbo na prstu, je za delitev sv. obhajila pooblastil izrednega delivca.

Ko je p. Crowley podal ciborij (*kelih s posvečenimi hostijami*) delivcu, je takoj



videl, da bo hostij premalo za vse vernike. Delivec je začel deliti sv. obhajilo in ko je videl, da je vrsta še dolga, je v ciboriju imel le 2 ali 3 hostije. Ko je podal obhajilo verniku in spet pogledal v ciborij, je bil zaprepaden, kajti ciborij je bil poln hostij. Kako je to mogoče? *Pravkar je ciborij bil skoraj prazen in je spet poln...*



Po obhajilu je p. Joseph Crowley vernike seznil z dogodkom in med drugim rekel. "Ne vem, kaj naj rečem, toda čutim, da moram povedati. Pravkar se je zgodil čudež, da so se hostije med delitvijo sv. obhajila pomnožile. Pri vsaki sv. maši se zgodi čudež, toda to je še en dodatni čudež."



O dogodku je p. Joseph takoj obvestil krajevnega škofa, ki je uvedel preiskavo o resničnosti čudeža.

www.youtube.com/watch?v=bI2svST4Wu0

KRISTUS,

VELIKI DUHOVNIK

Jezus, Božji Sin, v katerem biva polnost božanstva, Ti kličeš vse krščene, da napredujejo v popolnosti. Vzbujaš v srcih mladih željo,

da v današnjem svetu postanejo priče Tvoje mogočne ljubezni. Napolni jih s svojim Duhom moči in previdnosti, da spoznajo njihov duhovni poklic.

Naš odrešenik, razodel si nam Očetovo usmiljeno ljubezen. Daj svoji Cerkvi dar mladih pričevalcev Tvoje navzočnosti, ki poživlja in odrešuje.

Sveta Devica Marija, Ti, ki so ohranila besede v svojem srcu, podpiraj družine in verska občestva, naj bodo opora mladim, da širokogrudno odgovorijo na Božji klic. Amen

www.catholique78.fr/prier

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

KOLEGA se srečata. Prvi: "zdaj pa delam v eni pivovarni. Vsak teden dobim zastoj 6 zabojev piva." – Drugi: "In kaj narediš s preostalim...?" – Prvi: "Ko mi zmanjka, preprosto kupim pri enem prodajalcu piva."

CENA - "Moja velika skrb je, da bo po moji smrti žena poskusila prodati orodje po taki ceni kot sem ji jaz povedal ob nakupu."

DNEVI – "Vprašujem se, zakaj je ponedeljek tako daleč od petka in petek tako blizu ponedeljka?"